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5_E5_AE_A1_E5_c53_87837.htm 1.下面哪一项与制造设备更新

决策最相关？ A:旧设备的原始成本。B:旧设备的处置价格。

C:处置旧设备的利得或损失。D:处置旧设备所冲减的总金额

。 2.公司溢价发行股票时，对于委托证券商代理发行股票而

支付的发行手续费（低于发行 溢价收入），应将其 A:计入开

办费B:计入管理费 C:计入长期待摊费用D:从溢价收入中扣除

3.T公司成立时接受W公司投资转入的商标权。T公司合资期

限为20年，国家商标法规定商标权的有效法律年限为10年。T

公司摊销该商标权的期限不得超过 A:20年B:15年 C:10年D:18

年 4.假设Whitehall公司同意以$5.50的单价卖给Flank公司处理

过的产品。在生产的第一个月，Whitehall公司销售了50,000单

位产品，月末存货是10,000单位。下面哪一项陈述不正确？

A:上一个月的经营利润是$50,000,期末存货价值是$15,000。B:

上一个月的经营利润是$50,000,期末存货价值是$45,000。 C:上

一个月的经营利润是$125,000,期末存货价值是$30,000。D:上

一个月的经营利润是$200,000,期末存货价值是$30,000。 5.根据

以下信息完成44－45题。 Whitehall 公司为清洁行业生产化学

用品。上一个月，Whitehall公司为生产60,000单位AM-12

和40,000单位BM-36共发生了$300,000 成本。对于联合产品成

本，Whitehall公司根据产量来分摊。现在，AM－12分离出来

的单位售价是$3.50。Flank公司希望在AM－12进行进一步处

理之后采购所有的AM－12产品。进一步处理的成本是$90,000

。 44、关于AM-12，下面哪一项是最有利的？ A:如果进一步



处理后的销售价格超过$3.00，Whitehall就应该进一步处理。

这样能弥补所有的联合生产成本。B:Whitehall应该分离AM-12

销售，除非Flank公司为进一步处理的产品提供高于$4.50的单

价，这样会弥补Whitehall的全部生产成本。 C:如果进一步处

理后的单位售价高于$5.00，Whitehall应该进一步处理然后销

售。D:如果进一步处理后的单位售价高于$5.25，Whitehall应

该进一步处理然后销售。这样将保持毛利率不变。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


